Artikelnummer: 143881

Kurzbeschreibung: Hocker Sitness Alpine, mit integriertem Gymnastikball, Bezug 75 %

Schurwolle, hellgrau

Langbeschreibung: Hocker Sitness Alpine, mit integriertem Gymnastikball, Bezug 75 % Schurwolle: Der Hocker Sitness Alpine bietet mit seinem integrierten Gymnastikball eine ergonomische Sitzalternative. Der Hocker Sitness Alpine verfügt über einen Bezug aus 75 % Schurwolle. Der Hocker Sitness Alpine ist vielfältig in Büros, Home Office oder Wartezonen einsetzbar. Als Fitness-Hocker ist der Sitness Alpine mit einem integrierten Gymnastikball ausgestattet. Mittels der mitgelieferten Luftpumpe können sowohl die



Sitzhärte als auch der vertikale Schwingeffekt des Hockers durch Luftdruckregulierung individuell auf das Körpergewicht eingestellt werden. So stellt der Hocker Sitness Alpine eine gute Sitzalternative für bewegtes Sitzen dar. Mit seinem Bezug aus 75 % Nord Wool Schurwolle bietet der Hocker Sitness Alpine viel Sitzkomfort. Der Hocker kann mit bis zu 110 kg belastet werden. Weitere Details: Vielfältiger Einsatzbereich vom modernen Büro und Home Office bis zum Eyecatcher in Wartezonen Fitness Hocker mit integriertem Gymnastikball als Sitzalternative für bewegtes Sitzen Formschöne und stabile Standfüsse aus Holz (Buche) Sitzhärte und vertikaler Schwingeffekt durch Luftdruckregulierung individuell auf das Körpergewicht einstellbar mittels Luftpumpe (im Lieferumfang enthalten) Bezug: Nord Wool (75 % Schurwolle, 25 % Polyamid) Max. Nutzergewicht: 110 kg Max. Sitzdauer: 4 Stunden

EAN/GTIN: 4014296276205